



## **В Бардымском районе двое местных жителей признаны виновными в разбойном нападении и убийстве пожилой женщины**

Доказательства, собранные следователем первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему и 32-летнему жителям Бардымского района Пермского края в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что в конце февраля 2018 года в селе Султанай Бардымского района соучастники, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли в дом малознакомой 60-летней местной жительницы, и потребовали у неё деньги. Получив отказ, они напали на женщину и, действуя совместно, нанесли множественные удары руками и ножом, причинив травмы, от которых она скончалась на месте. После этого сообщники обыскали дом и похитили 60 тысяч рублей.

Приговором суда каждому из виновных назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафами в размере 100 тысяч рублей, с ограничением свободы на 1 год 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

21 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1284085>